



# 从哈站到电碳路索要360元车费

## 管理部门:吊销涉事的哥客运资格证

本报讯(记者 孙莹)近日,市交通运输局在抖音短视频平台关注到有网友发布“从哈站搭乘出租车到电碳路被收取360元车费”的视频。针对该情况,市交通运输局立即启动相关调查程序。

经多方查证后,市交通运输局了解到,瑞祥公司黑ATW455号出租汽车驾

驶员杨某拉乘客从哈站至电碳路后,向乘客索要360元车费一事属实,市交通运输局立即将相关案件线索转至香坊区综合执法局调查处理,因该案性质较为恶劣,社会不良影响较大,建议其依据《哈尔滨市城市出租汽车客运管理条例》的有关规定从严处罚。香坊区综

合执法局交通运输执法大队立即核实线索并依程序获取驾驶员笔录,做出了吊销该出租汽车驾驶员客运资格证的行政处罚,将该驾驶员违规行为纳入年底企业考核。

随着我市冰雪旅游季和国际冰雪节的到来以及双节的临近,外地游客及返

程旅客将持续增多,市交通运输局将组织督导各区交通运输执法部门严肃查处出租汽车拒载、强行拼客、安装“蹦得快”、宰客等违法违规行为,对于性质恶劣造成不良社会影响的,依法吊销出租汽车驾驶员资格证或出租汽车企业经营许可证。



## 22辆新式警车“上岗”

哈尔滨市公安局日前在交警支队举行了新警车投入执勤执法仪式,22辆新式警车正式“上岗”,投入到11个城区交警大队的执勤执法一线。

石磊 本报记者 王骁 文/摄

## “空中鹰眼”智擒“油耗子” 警方用无人机抓偷油贼

本报讯(黄庆 邵建华 记者 王骁)“邻居打电话说我家车的油箱盖让人打开了,里面就剩了一点点油。”近日,有多位车主反映自家车油箱里的油被偷。为此市公安局迅速组织巡特警支队抽调精干力量,由案件指导大队和排爆安检大队联合破案。由于犯罪嫌疑人作案手法隐蔽,给侦破带来了困难,两个大队启用了警用无人机“空中鹰眼”,在短时间内就将犯罪嫌疑人抓获。

由于案发地点分散,排爆安检大队分成了四个作战小组,并编成空中无人机组和地面巡查组,利用空地协同开展侦查工作。11月11日晚,民警在道里区案发现场走访调查后,根据掌握的线索利用无人机进行大面积排查,一辆别克商务轿车很快进入了民警视线。该车并不像其他车辆一样行驶,而是走走停停、兜兜转转,十分可疑。经过进一步调查,民警发现该车的车牌照已于10月30日丢失,作案车极有可能是辆套牌车。

为了锁定犯罪嫌疑人的活动范围,警方对案发地道里区、香坊区、南岗区等区域进行大范围搜索,发现嫌疑人11月6日、11月16日的作案时间高度重叠。民警绘制了嫌疑人的行进路线,将其经常出现的三环附近等地列为重点搜索区域。11月16日夜间,民警在重点区域进行车巡、步巡时,再次发现了嫌疑车辆。11月19日,民警利用无人机空中侦查,掌握了犯罪嫌疑人的屯油地点、屯油车辆等关键线索。

11月20日凌晨,在无人机空中指挥调度下,抓捕组将正在盗取汽油的嫌疑人隋某某当场抓获,扣押作案车辆两台,缴获自制抽油泵1个、改装螺丝刀多把、油桶多个,以及未销售汽油25桶。

警方查明,今年48岁的犯罪嫌疑人名叫隋某某,有犯罪前科。目前,嫌疑人隋某某人因涉嫌盗窃罪被警方依法刑拘,案件正在进一步调查中。



## 异地就医如何直接结算? 权威解读来了

本报讯(记者 于勇澜)近日,黑龙江省医保局发布异地就医直接结算的须知。

### 异地就医人员类型分为哪些?

按照国家政策规定,分为异地长期居住或临时外出就医两类人员。

#### 异地长期居住:

(一)异地安置退休人员是指退休后在异地定居并迁入户籍的人员。

(二)异地长期居住人员是指在地居住生活且符合参保地规定的人员。

(三)常驻异地工作人员是指用人单位派驻异地工作或在外务工且符合参保地规定的人员。

#### 临时外出就医:

(四)异地转诊人员是指符合参保地院端转诊规定的人员。

(五)因工作、旅游等原因异地急诊抢救人员以及其他跨省临时外出就医人员(无院端备案手续的自行转外就医人员)。

### 异地就医直接结算具备的条件是什么?

异地就医直接结算流程:先备案、选定定点、持码卡就医。

(一)先备案:办理异地就医登记备案手续。

(二)选定定点:选择已开通异地就医直接结算的就医地定点医疗机构。

(三)持码卡就医:持医保电子凭证或社会保障卡实现异地就医直接结算。

### 异地就医如何办理备案手续?

(一)异地安置退休人员、常驻异地工作人员和异地长期居住人员,可直接到各政务大厅医保服务窗口办理异地就医登记备案手续。

(二)符合参保地院端转诊规定的人员不需要到医保服务窗口办理备案手续,在有转诊资格的定点医院可直接办理转诊转院备案手续。“备案一次、半年有效”,即半年内同一种疾病可在首次备案的就医地多次就医。

(三)省本级已实现自行转诊线上备案和异地直接结算。

(四)参保人异地就医备案只需要备案到就医地。

(五)参保人员可在“龙江医保”微信公众号手机端进行跨省及省内异地就医备案,也可通过“国家医保服务平台”手机App实现跨省异地备案。

### 办理异地就医备案后医疗费用如何结算?

参保人登记备案成功后,普通门诊就医或因疾病住院时凭社保卡和医保电子凭证,在已开通异地联网的定点医疗机构持码(卡)直接结算医疗费用。

### 未能直接结算医疗费用的异地就医人员如何报销?

参保人报销异地就医医疗费时,对符合政策规定的报销费用,原则上只需要提供医院收费票据、住院(门诊)费用清单、门诊提供处方底方、住院提供出院证(诊断书或出院小结),急诊提供急诊诊断证明(或病危通知或抢救记录),特殊情况提供病例复印件等资料,就可到参保地医保经办机构办理报销手续。

### 异地就医直接结算待遇政策有哪些?

异地就医住院费用直接结算主要

待遇政策可以概括为“就医地目录、参保地政策、就医地管理”15个字。

就医地目录是指参保人异地就医原则上执行就医地支付范围,主要是指基本医疗保险药品目录、诊疗项目和医疗服务设施标准。

参保地政策是指参保人异地就医原则上执行参保地支付政策,主要是指参保地医保基金的起付线、支付比例(转诊转院、自行转诊按照参保地相应政策规定执行)和最高支付限额。

就医地管理是指参保人异地就医应遵守就医地管理规定,就医地医保经办机构将异地就医工作纳入定点医疗机构协议管理范围,负责异地就医医疗服务行为稽核监督。

### 异地就医直接结算相关查询方式及省直异地就医咨询电话是什么?

跨省异地就医,您可以登录“国家医保服务平台”手机App,参保人员可查询跨省登记备案信息和直接结算医疗费用、已开通直接结算业务的统筹地区和跨省定点医疗机构信息等。

省内异地就医,可搜索并关注“龙江医保”微信公众号。咨询电话:12393

### 异地就医时系统报错怎么办?

参保人员在异地住院或门诊就医时系统报错,由就医地异地定点医疗机构联系当地医保经办机构,或拨打参保地的异地就医报错电话进行报错处理。我省各统筹区均设立了异地报错电话,可登录“龙江医保”微信公众号进行查询。省直参保人员遇到异地结算报错问题时可拨打0451-87130581。

新晚报 拍卖/公告  
13613600156  
拍卖公告  
哈尔滨亿达拍卖有限公司依法接受委托,在中拍平台上对哈尔滨市龙河镇高潮村股份经济合作社美丽乡村建设铁艺围栏项目进行公开拍卖,本次采取降价拍卖的方式,有保留价,起拍价37.5万元,拍卖时间2022年12月28日10:00。报名及缴纳保证金截止时间2022年12月27日15:00前。拍卖公司收取保证金2万元,委托方收取保证金5万元整(以保证金到账时间为准)。照样地点及时间:标的所在地,即日起。联系电话:0451-84635007